

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 4—11-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félelelet. Tel.: 113. (7 mellék-állomással.) Hivatalos órák: reggel 8 óráig este 6-ig.

Amerika igazi hangja

A történelemben nem volt még példa ilyen hatalmas méretű megmozdulásra, mint amilyenek most tanul vagyunk. Nap-nap után a földkereség valamennyi országában embermilliók tiltakoznak a háborús Atlanti Szövetség ellen, egyesületek és szervezetek tömegével jelentenek be csatlakozásukat a párisi kongresszusra, a világ minden értelmiségi dolgozója lelkesen üdvözölte a newyorki kulturális és békeértekezletet — s ezek a hatalmas tömegek, bátran mondhatjuk: az emberiség jobb és nagyobb része, valamennyien a legszenkebb ügy, a béke érdekében hallgatják szavukat.

Azok a népek, amelyek a második világháború szörvénységei után megismerték a szabadság, a kiszámítható, mentes élet és a békes alkotómunka áldásait, természetesen minden erejükkel sikraszállnak a béke megóvása mellett, mert csak így biztosíthatják kivont eredményeiket, virágzó fejlődésüket, boldog jövőjüket. De figyelmenremelő jelenség, hogy egyre növekszik a béke híveinek sora azokban az országokban is, ahol még a kizsákmányoló törke uralkodik, ahol a kiváltások kevesek bitorolják a hatalmat a dolgozó tömegek felet, s amely országok éppen ezért a háborús uszítás legfőbb írszéke. Az Egyesült Államokban és Angliában is egyre több világhírű tudós, író és művész emeli fel tiltakozó szavát a kormányok, a pénzmagánások és a fizetett uszítók háborús politikája ellen. Elég Emsleinre, a nagy matematikusra és atomfizikusra, valamint Thomas Mammra utalni, akik ismételtén s a legutóbbi napokban is drámai hangú kiáltványt fordultak azokhoz, akik az hiszik magukról, hogy a népek akarata ellenére intézhetik a világ sorsát s akiket most óva tartettek attól, hogy egy minden eddigénél borzalmasabb háború véres kalandjába sodorják a sokat szenvedett emberiséget.

Ez Amerika igazi hangja, a felébredt lelkiismeret és az ember-séges érzés hangja, nem pedig az a másik, amely hazug rágalmatokat szór a béke és a haladás élenjáró országaira, a Szovjetunióra és a népi demokráciákra, ugyanakkor pedig a dollárimperializmus szoldosaként egy új háború felidézésén mesterkedik. Amerika igazi hangja szólalt meg a tiltakozásban, amely szót emelt az ellen, hogy az amerikai kormány megtagadta a beuzásási engedélyt több haladászellelű angol, francia, olasz, magyar és latinamerikai művészről, tudóstól, politikus-tól. Amerika igazi hangját követték felénk a Művészek és Tudományok Amerikai Országos Tanácsának kiáltványa, amely arra emlékezteti Truman elnököt, hogy az amerikai nép többsége a mult évi választáson a szociális és gazdasági haladás programjára szavazott, nem pedig új háborús tervek előkészítésére és esélyes megvalósítására.

Az amerikai művészek és tudósok történelmi jelentőségű kiáltványa felhívja a világ minden jóakarátú népét, hogy csatlakozzék a béke megóvó árt indító, világszerte kiterjedő küzdelem-

A Szovjetunió a népek közötti barátság és a béke oldalán áll

Fagyjev nagyhatású beszéde a newyorki békekongresszus záróülésén — Békekaravánok indulnak Párisba

Moszkva (SZLB) A newyorki értekezlet befejező ülésén Fagyjev, a szovjet küldöttség vezetője nagyhatású beszédében élesen bírálta az Atlanti Egyezményt, a béke védelmében. A mi országunk, a Szovjetunió — mondotta — a népek közötti barátság és a béke oldalán áll. A béke mellett vagyunk nem gyengeségből, hanem azért, mert az a törekvésünk, hogy népeink boldogságban éljenek. Ezt kívánjuk az egész világ népeinek. A szovjet emberek nevére olvassák a külföldi újságokban, hogy ők állítják „nem szabadok”. A kérdés ilyen felvetése a szabadságról és a szabadság hiányáról a szovjet emberrel szemben ostobább, mint a függetlenségi háború után az amerikaiakkal szemben volt. A Szovjetunió mi, szovjet emberek szeretjük, mert saját kezünkkel építettük, földjét vértünkkel öntöttük, a szabadságért vívtak harcban és minden tégláját verejtékes munkával rakuk le. Ha valakinek Amerikában, vagy Nyugat-Európában nem tetszik országunk szocialista rendje, emékezzenem kell arra, hogy az amerikai függetlenségi nyilatkozat szótlan sokának nem tetszett.

Az Atlanti Egyezményről Fagyjev kijelentette, hogyha egy ilyen egyezményt valóban azért alkotnak, hogy a népeket egybe tömörítsék, vajjon miért nem vonták bele a Szovjetuniót? Vagy talán a Balti tenger távolabb esik az Atlanti óceántól, mint az Adria tenger? Ugy gondolom, — mondotta befejezésül, — az amerikai nép nem azért hozta a világon elsőnek a függetlenségi nyilatkozatot, hogy most 190 évvel később Churchill tanítványává váljék a fajelmélet és a háborus gyujtogatás terén.

AMERIKAI SZENÁTOROK HUZÓDOZNAK AZ ATLANTI SZERZŐDÉSTŐL

Párisban megállapítják, hogy az amerikai kongresszus tagjainak egyrésze tartózkodik az Atlanti Szövetségtől. Eddig 55 szenátor foglalt nyíltan állást a szerződés mellett, míg 37 fenntartással állt. A ké-harmados többség tehát egyelőre nincs meg és hosszú vitára számíthat.

A FRANCIA DEMOKRATIKUS SZERVEZETEK

a legnagyobb lelkesedéssel készülnek a békevilágháborús kongresszus külföldi vendégeinek fogadására. Az ünnepléses megnyitás április hó 23-án lesz. Másnap a Buffalo pályán hatalmas tömeggyűlést rendeznek a francia demokratikus szervezetek részvételével. A nagy gyűlésen Jolot Curie Nobel-díj-

tudós előköl. Erre a nagygyűlésre gépkocsikon és kerékpárokon „békekaravánok” özönlenek majd Franciaország minden részéből. A békekongresszuson való részt vételre újabban jelentkezett az északkoreai békemozgalom központi bizottsága, Németország szabad ifjúságának szervezete, a szabad osztrák ifjúság szervezete. A német népi paraszti bizottság kedden kiáltványt adott ki, melyben hangsúlyozza, hogy Németország lekössége örömmel és lelkesedéssel tekint a párisi világbékekongresszusra, nagyon jól tudja, hogy nem elég a békét ábrítani, hanem komolyan kell érte küzdeni.

HOLLANDIÁBAN

egyre szélesebb tömegek csatlakoznak a nemzetközi békemozgalomhoz. Mos Emschede iparvárosban nagy tömeggyűlés hozott olyan határozatot, hogy a holland dolgozók soha nem fogadják fegyvert Sziaingrad hőseire. A nagygyűlés követelte, hogy a kormány tagjai az Atlanti Egyezményt és rendeje hazá Indonéziából a holland katonaságot.

PETIT TÁBOROK

a francia békemozgalom egyik vezetője kijelentette, hogy Franciaország és Anglia számára a háborúhoz való csatlakozás az öngyilkossággal volna egyértelmű. Nincs a világon egyetlen épeszt ember, aki a Szovjetunió háborús készülődésével gyanusztana. Az egész békeszerető világ az Egyesült Államokban látja a béke ellenségét.

WALLACE

az amerikai baloldali párt vezetője május 1-ig tejárja egész Amerikát. Utazásának célja, harcot indítani az Atlanti Szerződés ellen.

DE GAULLE NYILT FASISZTA PROGRAMOT HIRDETETT SAJTÓFOGADÁSÁN

Páris. De Gaulle tábornok eddig demokratikus szölamókkal igyekezett leplezni igazi politikáját. Kedd sajtófogadásán azonban teljes mértékben leplezte önmagát és nyílt fasiszta programot hirdetett. Követelte Franciaország gyorsított felfegyverzést, szovjetellenes háború előkészítést egygyben. Követelte, hogy folyamatosan erősebb eszközökkel a vietnami háborút és bozassák szabadon Pébánt és a náclikkal együttműködőket, foltozzák a munkásosztály elleni megtorló intézkedéseket, osszassák fel a parlamentet.

A tábornok beismerésével kezdte. Kénytelen volt bevallani, hogy a francia kommunista párt ereje „változatlanul jeles”. Felma-

gasztuk az Atlanti Szövetséget és hangsúlyozta, lehetséges, hogy a szerződés következményeképp Franciaország az USA segítségére kell sietnie. Ezért meg kell gyorsítani a fegyverkezést. Kijelentette azt is, hogy Európa ügynevezett „védelmét” Franciaországra kell alapozni.

A Humanité „A gaulisták programja” címmel azt írja, De Gaulle azt gondolja, hogy a járasi

Debrecenben és Hajdu megyében szülői értekezletek során veszik fel a küzdelmet a lemorzsolódás ellen, a továbbtanulásért

Országszerte megindult a pedagógusok, az MNDSz és Szülői Munkaközösség együttműködésével a szülői értekezletek sorozata, melyen felveszik a tájékoztatás, meggyőzés fegyverével a küzdelmet az általános iskolai tanulók lemorzsolódása ellen a munkás és paraszti gyermekek továbbtanulásának ügyéért. A kormányzat már segélyező akció életbejelítésével is arra törekszik, hogy megszüntessen egy kiáltó igazságtalanságot: azt, hogy az országban 100 gyermek közül csak 9 munkás származású és 10 szegényparaszti eredetű van a középiskolákban. Ezt az aránytalan ságot a szociális összetétel megváltoztatásáért célzó egyrészt a szülői értekezletek tájékoztató előadása, másrészt a demokratikus kormányzat segítségével azoknál, akik anyagi okok miatt nem tudják gyermekeiket taníttatni.

A tanfelügyelősegen, ahol Kovács Ottília végzi a szülői értekezletek beállítását, ezzel kapcsolatban a következő felvilágosítás kaptuk:

Magyarországon közel másfél millió gyermek van tanköteles korban. Az 1.400.000 tizenöt éven aluli gyermekből azonban csak 1.100.000 jár iskolába. Az általános iskola első osztályába 200.000 gyermek jár, de a VIII. osztályt ebből csak 65 ezer végzi el. A többiek időközben kimaradnak az iskolából, lemorzsolódnak. Már a 12. életévben igen nagy számban maradoznak el a gyermekek.

Azoknak oka, hogy a dolgozó osztályok gyermekei miért nem kerültek be megfelelő számban az iskolákba, vagy miért maradoztak el főként az elmult rendszer iskolapolitikája az oka. A népi demokrácia négy év alatt évtizedek mulasztását lette jóvá, mégis még most is sokan maradnak el az általános iskola felső évfolyamából. A munkásság és szegényparasztság egyrésztnek ma még kétségkívül nehéz feladat a gyermekek taníttatása. Rendszerint azt emlegetik, hogy nagyon nagy áldozattal jár a tanít-

választások eredménye feljogosítja a köztársaság és a béke ellen irányuló újabb fenyegetésekre. Erre mutatnak többi kijelentései. A párttitók vezére nyíltan fitogtatta az amerikai imperialisták felé: ő a legalacsonyabb személy Franciaország felfegyverzésére, a német reakciókkal kötendő szövetség megvalósítására. De Gaulle kiáltotta magát a szovjetellenesség bajnokává. Kijelentése a francia műfők számára világossá teszi, hogy a háborús és reakciós erők ellen a legsürgősebb és legszélesebb összefogásra van szükség. A szabadság és a béke valamennyi népének össze kell fognia, hogy elzárják az utat a fasizmus és a háború előtt. (MTI)

talás, sok pénzbe kerül és amíg a gyermek tanul: nem keres semmit. A népi Demokratikus kormány a Magyar Demokráciák Pártjának kezdeményezésére jelentős áldozatokkal sietett a legjobban rászorult gyermekek segítségére, segélyeket utalt ki, a kollégiumi hivatal útján 7.500 általános iskolai tanuló részére biztosít helyet az ország kollégiumaiban. Szeptembertől 500 VIII. osztályos tanuló és 3000 I. o. középiskolási részesít a kormány felbentlakásos ellátásban, vagy gondoskodik könyveiről, tanszereiről, ebédjéről és délután tanulószobákban való elhelyezéséről, ahol a gyermekek tanáraik felügyeletével elvégzik leckéjüket, pihennek, szórakoznak, amíg szüleik munkában vannak.

Ez a rengeteg áldozat meg fogja könnyíteni a szülők elhatározását, számos munkás, szegényparaszti és haladó értelmiségi szülők válláról leveszi az iskoláztatás terhének egy részét. De a dolgozó szülőknek is fel kell ismerniük annak fontosságát, hogy az állami támogatáson túl és anélkül is minden áldozattal meg hoznak gyermekeik továbbtanulása érdekében.

De nemcsak anyagi okokból tiltakoznak néha a munkások, vagy szegényparaszti gyermekek tanulásá ellen. Felénektől, hogy ezek a gyermekek elszakadnak tőlük és attól félnek, hogy nem dolgozó emberek, hanem urakat nevelnek belőlük. Régebben meg volt ez a veszély, de ma nem kell ettől félni. A most iskolába kerülő fiatalok azt tanulják, hogy a munka a legnagyobb dicsőség és arra nevelődnek, hogy büszkék legyenek paraszti, vagy munkás szülőikre. A dolgozók nak be kell látniok, hogyha ebben az országban a munkásság a szegényparasztsággal és a néphez hű értelmiséggel szövetségben átvette a vezetést, azt csak úgy tarthatja meg, ha hevílt rétegek, tanult emberek az ő fiaik közül kerülnek ki.

A Debrecenben folyó szülői értekezletről Cseh Józsefnél nyertünk tájékoztatást, aki az MNDSz részéről számos asszonytársává együtt családlátogatások során tájékoztatta a szülőket a gyermekek továbbiskoláztatásának fontosságáról.

Debrecenben az összes általános és középiskolákban megrende-

Igazolóanyagképek tipusolban, Horváth-foto Simonffy-utca 1-b

hez. A népek már választották a felhívásra. Válaszolnak ezzel az elemi erejű felháborodással és tiltakozással, amely az Atlanti Egyezmény szövegének közzétételére nyomán támadt. Mert a szerződés mindenben igazolja a Szovjetunió külügyminisztériumának korábbi megállapítását, hogy a szövetség szervezői hibá igyekeznek a szövetséget a béke és a bizton-

ság eszközeként feltüntetni: nem más ez, mint az imperialista háború tervezett előkészítése s a népek szabadságának függőlegése. Ennek az elhatározásnak legfőbb veszélyeztetője.

A népek azonban nemet mondtak a kapitalista-imperialista terveknek. A népek ma már ástuditra ébredtek: sem rálkölük, sem ellenük nem lehet döntení a szülői.

A párisi és newyorki békeértekezlet erőteljesen visszhangozta a népek békevágyát s a háborús tervek szitókak meg kell tanulniok, hogy nincs a földön nagyobb erő és hatalom, mint a hazája szabadságát, otthona biztonságát felő és védő száz és százmilliónyi ember összefogása.

zük a szülői értekezleteket március 28. és április 2. között — mondotta — a továbbtanulás propagálása, a lemorzsolás elleni küzdelem és a tanulók szociális összetételének megjavítása a célunk. Minél több munkás és paraszti szülő taníttassa tovább gyermekét Pillanatnyi előnyökért, a gyermek esetleges keresetét ne hagyassa abba egy szülő sem gyermeke taníttatását, melynek elősegítésében mellett áll a kormányzat minden segítségével. Ez a téma az általános iskolában rendezett szülői értekezleteknek, míg a középiskolákban a pályaválasztás kérdéseiben nyújtunk tájékoztatást, arra adunk tanácsot: hogyan találja meg a gyermek igazi helyét a társadalomban? — Nagy örömmel szolgát, hogy az állami általános és középiskolákban folytatott közreműködő munkánk során a református egyház is-

kolában is meghívást kaptunk azonos közreműködésre. Így részt veszünk a Dóczy intézet, református tanítóképző kollégiumi iskolák szülői értekezletein is. Az MNDSz a Szülői Munkaközösségeken keresztül a szülőkkel közös nevezőre jutva, a nevelőkkel szorosan együtt haladva segít egyrészt a szülői értekezletek előkészítésében, másrészt azoknak levezetésében is. Az eddig lefolyt szülői értekezletek legszebb momentumai az a harmónikus együttműködés volt. A szülők részéről történt hozzászólások gora pedig azt mutatja, hogy munkánk nem lesz hiábavaló, az új tanévben már megváltozik az iskolák tanulói szociális aránya, megszűnik a lemorzsolódás és a munkásság, szegényparasztság, haladó értelmiség gyermekeiből nevelődik a szocializmus felé haladó országnak új értelmisége, szakemberei.

Április 4. általános munkaszüneti nap

Helyettes helyről közlik: 1949. április 4-e az ország felszabadulási napjának negyedik évfordulója, általános munkaszüneti nap.

Szokolovszkij marsall a Szovjetunió fegyveres erői miniszterének első helyettese

Moszkva. Szokolovszkij marsall a Szovjetunió minisztertanácsa a Szovjetunió fegyveres erői miniszterének első helyettesévé nevezte ki. Egyben felmentette őt a németországi szovjet megszálló csapatok főparancsnokának és a németországi szovjet katonai köz-

igazgató főnökének tiszte alól. A Szovjetunió minisztertanácsa Csujkov hadseregtábornokot nevezte ki a németországi szovjet megszálló csapatok főparancsnokává és a németországi szovjet katonai közigazgatás főnökévé.

A mezőgazdasági nemzeti vállalatok vezetőinek értekezlete

A mezőgazdasági nemzeti vállalatok vezetői országos értekezletet tartottak, hogy megbeszéljék azt az új helyzetet, amely a mezőgazdasági kollektív szerződés és a teljesítményberezés bevezetésével a mezőgazdasági dolgozók helyzetében előállt.

Ráczy Gyula, a DEFOSz főtitkára beszámolójában hangsúlyozta, hogy állami birtokaink nemzeti vállalatokká való átszervezésével szükségessé vált egy új munkabérendezés a teljesítményberezéssel mindegyik dolgozó, szorgalmas munkáért megnyílik a lehetőség a jobb keresethez. A munkavállalókat az a biztonságérzet tölti el, hogy a nemzeti vállalatoknál nem fenyegetheti őket munkanélküliség. A mezőgazdasági munkavállalók családai pótlékban való részesítését ki-terjesztették az időnyomunkán dolgozókra is. További állomás a ki-egredett, vagy megrokkant munkavállalóknak olyan öregségi járuléki biztosítása, amelyből emberhez méltóan élhetnek.

Ezután Győri Mihály a DEFOSz munkabérendezésének vezetője rész-legen ismertette a mezőgazdasági kollektív szerződés és teljesítményberezés kérdését. Először történi meg a történelmünk folyamán — mondotta, hogy mezőgazdasági munkavállalók kollektív szerződés köi-hetnek. A kollektív szerződés az állam és mezőgazdasági szocialista szektorban dolgozó munkavállalók viszonyát rendező és szövegeben is azt tükrözi, hogy a munkáltató és munkavállaló egyenrangú felekként állanak egymás mellett.

Maid ismertette azokat a szempontokat, amelyek szerint a kollektív szerződés összeállították. A munkaidőt úgy állapították meg, hogy a dolgozók a napi munka elvégzése után tovább képezhesek magukat. Ezért a rendszeres napi munkaidő órábérés munkavállalók számára április 16-tól október 15-ig napi tíz óra, október 16-tól, április 15-ig napi 8 óra. Tenyész és haszonállatok mellett foglalkoztatott munkáideje április 16-tól október 15-ig tíz óra, az év többi részében 8 óra. Mezőőr, pásztor, vándor munkáideje május 16-tól november 15-ig napi 12 óra, november 15 és május 15 között napi 8 óra. Ejjelőr munkáideje egész évben napi 10 óra.

A mezőgazdasági munkavállalók bérézése az ipari munkavállalók kollektív szerződésében megállapított órábert vették alapul. Ennek

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Csütörtökön este fél 8-kor

Ócskavas nagyban

Garson Canin vígjátéka 3 felvonásban.

MOZIK mai műsora:

APOLLO

(fél 5, fél 7, fél 9 órákor)

Legcsodálatosabb színes filmalkotás:

MICSURIN

a kertek varázslója

Ahálhatalom tudás szerepében M. Szojov

VIGSZÍNHÁZ

(fél 5, fél 7, fél 9 órákor)

Az utóbbi évek egyik legizgalmasabb képfilmje:

Szárny nélküli emberek

Léleget elűlítő események sorozata

— Díjat nyert cseh film —

METEOR

4, 6, 8 órákor.

Ma utoljára!

Izgalmas kalendárius történet az őtökho birtokalmáról.

A holt ösvény titka

ötágú csillag öt végpontjából a koszorúkat és 11.45 órákor gyülekeznek a Hősök tere. Onnan indulva koszorúzzák meg a Budapest területén lévő öt szovjet hősi emlékművet.

A második verseny a hajnali órákban indul el a vidék városai- ból és községeiből. Ezek 9—10 óra között találkoznak a Hősök tere. Nevezés a Magyar Szabadságharcos Szövetség központi sportosztályán, április 2-án délelőtt 12 óráig.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Csütörtökön este fél 8-kor: **Ócska, vagy nagyban.** Jozsef Attila-béret. Pénteken este fél 8-kor: **Tosca** B. béret.
Szombaton du. fél 4-kor: **Csipek** rozsi. Gyermekeké. Szombaton este fél 8-kor: **Ócskavas nagyban.** Arany-béret. Vasárnap du. fél 4-kor: **Végállomás** Kiszálli Béret. Vasárnap este fél 8-kor: **Végállomás** Kiszálli Béret.

Színházi közlemények
Csütörtökön este ócskavas nagyban vígjáték-újdonmestert juttatja a színház. amelyet tegnap este egy hatalmas és osztatlan siker mellett mutatott be előrendű szerepejében.
Pénteken este Puccini: **Tosca** e. enéjára kerül elhajtásra a MAV Színházban zenekar közreműködésével. Vasárnap Ida rendezésében, az előadást Rudanyi Vilmos rendező vezényli. A teljes új díszleteket Básthy István tervezte.
Csipkerózsika mesepertett gyermekközönség körében szombaton délután fél 4 órákor mutatja be a színház felhívással. Jegyekről ajánlatos előre gondoskodni.
Fale aron járhat színházba, ha 10 előadása bérletet vált. Fejlesztésért a titkáriroda ad. Kényelmes részlet, fizetés.

MICSURIN
Az Apollo filmszínház ma mutatja be a vi. aghírú orosz felfedező, Micsurin életéről készült színes filmalkotást. Micsurin filmje a virágok, fak, pompázó gyümölcsök színes kavalkadja és egy olyan emberi élet tenyűgöző története, mely az egész haladó emberi, seg számára örökké tartó alkotás. A cseri Oroszország nem tudta értékelni Micsurin tudományos alkotomunkájának jelentőségét, Micsurint a szovjet népek és a haladó tudomány számára Lenin és Sztálin lángosze felelője. A szocializmus korában a micsurini aritás a természet alkalkítása hatalmas eszközének bizonyult. Széleskörű lehetőségeket biztosított számára és az egész nép elismerése övezte — mondja a Szovjet.

PAPIRHULLADÉKFORGALMI Nemzeti Vállalat helybeli megbízottja Buray Sándor papirhulladékkereskedő vásárol mindenféle papirhulladékot Debrecen, Kossuth-utca 6. szám. Telefon: 188.

únió Tudományos Akadémiájának határozata. Az Apollóban bemutatásra kerülő film Dovzsenko zenéjének rendezésében, remek alkotásban járja fel Miosurin halálát önkarattal, fele-

sége átfeloldozó segítségével s a kőrülfeloldozó falusi nép kétkézi munkájával folytatott kísérleteit, melynek világraszóló eredményeit ma már az egész emberiség ismeri.

Went professzor felfedezése

Histamin fehérje a gyógyításban

Nagyjelentőségű és eredményes kísérleteket folytat dr. Went István, a debreceni egyetem Elejtani és Általános Kórtani Intézetének tanára. Evekig tartó kísérletezések után sikerült előállítani histamin-fehérjét, amely az ipari betegségek, továbbá az agzma, ekcéma, vesegyulladás, szénaláz gyógyítására a jelek szerint nagyhatású gyógy szernek bizonyult.

Dr. Went István abból a kutatók előtt közismert tényből indul ki, hogy a fehérjékhez kismolekulájú anyagok kapcsolhatók és ezek a mesterségesen előállított fehérje vegyületek aszerint, hogy milyen anyagot kapcsolnak hozzájuk, erős ellenanyagot termelnek. Megállapította, hogy ha a histamin fehérjét víz a szervezetbe, akkor biztosítja

a szervezet nagyfokú ellenállóké- pességét a histamin mérgező hatá- sával szemben.

A histamin a szervezetben min- denütt fellelhető anyag és jelenleg az orvostudomány érdeklődésének középpontjában álló. A histaminak tulajdonítják ugyanis a túlerékény ségi megbetegedések előidézését. Went professzornak sikerült a histamint fehérjéhez kapcsolni és most klinikai úton folytatják az el- járás gyakorlati kísérletezését. Az eddigi eredmények kitűnőek, úgy- hogy minden bizonnyal hasznos in- jekciókezelést tudnak majd alkal- mazni az agzma, vesegyulladás, szénaláz, különböző bőrbajok, stb. betegségek megelőzésére s gyógyít-ására.

Katonai államcsíny Szíriában

Szíriából érkező jelentések szer- rint Szíriában a hadsereg több ve- zetője néhány politikussal egyetér- tében államcsínnyt hajtott végre. A damaszki rádió jelentése szerint a hadsereg átvette a hatalmat és az egész országban ostromállapotot hirdettek ki. A Szíria és Libanon

közötti határt lezárták. Legújabb je- lentések szerint a katonai megmoz- dulás élén Huszni el Zajm tábornok a szíriai hadsereg főparancsnoka áll, aki diktátornak kiáltotta ki ma- gát. Hír szerint Szíria államelnökét és az eddigi kormány tagjait őri- zeibe vették.

Kovács professzor előadása Debrecenben

Az atomtítek nem léteznek többé

A Magyar—Szovjet Művelődési Társaság nagy érdeműt tegnap délu- tán zsufolási megöltő közönség előtt tartotta meg előadását az MDP kultúrpolitikai akadémiáján Kovács István az atomenergia fel- szabadításáról.

A dizelnökség megválasztása után dr. Asztalos Sándor kultúrta- nácsnok köszöntötte az előadót, a fiatal magyar tudogeneráció ki- ünnö tagját. Kovács István képekkel, fali táblákkal meggyőzően szemlélt- tető előadásában tudományos, gaz- dasági és politikai szempontból vi- lágította meg az atomenergia fel- szabadításának problémáját. Rámu- tatott arra, hogy az atomtítek nem léteznek többé, minden ország fizi- kusai ismerik az atomenergia fel- szabadításának lényegét. Hangsú- lyozta, hogy az imperialista mono- poliók mindenféle álszent, huma-

nista érvekkel igyekeznek az atom- energiának az emberiség békeje ter- lődése érdekében való felhasználá- sát megakadályozni.

Kovács István előadása után Erdélyi Mihály tankerületi főigaz- gatóhelyettes hozzászólásában han- gozta, hogy a fiatal tudogeneráció a dialektikus materializmus is- meretében soha nem látott tanulni- vágyásával fordult a természet tit- okzatos erőinek megismerésé felé. A magyar népi demokrácia lehető- séget ad a ku atomunkára. Szegedi Gyula az atomenergiának bekés felhasználásáról beszélt hozzászólá- sában. Kovács István válasza után dr. Asztalos Sándor közönte meg a kitűnő előadást, amely — mint mondotta — lerombolta azt a atombiófiót, amelyet Amerika 1945 óta folytat.

A magyar asszonyok a békéért

Az MNDSz görög-hete

A görög hét keretében a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége szer- den Budapestén a Városi Színház- ban nagygyűlést rendezte, hogy ki- fejezze a magyar asszonyok harcos együttérzését a szabadságért hősi- esen küzdő görög nép iránt. A Vá- rosi Színház nézőterét zsufolási megöltötte a dolgozó asszonyok és lányok serege. Székely Sándorné megnyíló szavai után, Marion Dinu, a szabadságért küzdő görög nők üdvözlését tolmácozta a nagygyű- lésekn.

Ol. Károlyné rámutatott arra, hogy a párisi békekongresszusra való felhívás a világ dolgozó elői- óriási visszhangra talált. A dolgo- zók nagy tömegei megérlelték: rajtuk mulik, hogy lesz-e háború, vagy sem. Eppen ezért biztosak ab- ban, hogy meg fogják tudni aka- dályozni az újabb háború kilörését. Ennek a hatalmas békefrontnak je- lentős része világszerte a nők tá- bora. A Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség tölcója: harc a béke- ért az imperializmus ellen.

Ol. Károlyné, aki résztvev. a görög nők demokratikus szövetsége március eleji kongresszusán, ezu- tán a görög dolgozó nép hősiessz szabadságharcáról beszélt. A görög nép szabadságharcában jelentős részt vállaltak a nők is. Míg a mo- narcho fasizta megszállás alatti te- rületen újabb és újabb terrorcselek- menyekkel kínozzák a népet, addig a görög demokratikus kormányzat első dolga a földosztás volt. A fel- szabadított falvakban azonnal isko- lákat állítottak fel. A szabad görög- ország hadseregének minden alakú- latában ott vannak a nők és a csa- tában is hősiessen megállják helyü- ket.

Ol. Károlyné befejezésül megem- lekezett arról, hogy az MNDSz most egy görög hét rendezésével úi-

ból kifejezésre juttatja a görög nép- pel érzelt szolidaritást. Ez a segítő akciókon túl abban áll, hogy a ma- gunk népi demokráciáját minden erőnkkel szervezettel támogatjuk. Ne legyen haladó szellemű nő Ma- gyarországon, aki nem tartozik a Magyar Nők Demokratikus Szövet- ségbe és azon keresztül a Nép- frontba.

Ol. Károlyné hatalmas tapsal fogadott beszéde után a gyűlés résztvevői határozati javaslatot fo- gadtak el.

A szabadságszerető, békéért har- coló magyar asszonyok — mondja a határozat —, harcos üdvözlésüket küldik a newyorki békekongressz- susnak valamint a Párisban össze- álló békekongresszusnak. Az egész világon hatalmas békeközölgalom bontakozik ki és szólítja csatasor- ba a dolgozókat. Mi, magyar asszo- nyok vállaljuk ezt a harcot, a bé- ke ügyét kívánjuk szolgálni, amikor munkánkkal építjük az országot, amikor ápoljuk a barátságot, más nemzetek, elsősorban a nagy Szov- jetunió asszonyaival.

A MINSZ Budapesten vezetőségi ülést tar- tott, melyen Non György mon- dott nagy beszédet. A vezetőségi ülés határozatot hozott, hogy eszathozzák a békéért folytatott küzdelemhez. Az ülésről holnapi számunkban közzétek részletes tu- dósfrást.

Az MDP Központi Vezetősége ülést tart

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége szombaton délelőtt ülést tart a következő na- pirenddel: 1. Politikai helyzet. Előadó: Rákosi Mátyás. 2. Az öt- éves terv. Előadó: Valda Imre.

Számlát

a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től — Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérbáz. —

Rádió utalványát

azonnal beváltom bármilyen ORION készülékre 18 havi részletre előleg nélkül

MAYER mérnök Kossuth-utca 13 szám.

Központi műhelyt kapnak a debreceni modellezők

Tegnap délelőtt népes diákkülönleg kereste fel Ménéz János polgármestert. Repülő modellek készítésére alkalmas műhelyt kértek. A polgármester a diákokkal számba vette a rendelkezésre álló helyiségeket. A kereskedelmi főiskola aagsorában levő és jelenleg használaton kívül álló 20x8 méteres terem, a régi tornaterem látszólag a legalkalmasabbnak. Azonnal ki is ment a polgármester a diákkülönleggel a kereskedelmi iskolába. Demény Géza igazgató készségesen a modellezők rendelkezésére bocsátotta a termet. A polgármester javaslatára a diákok és a városi alkalmazottak rohammunkával rendezték a leendő modellező műhelyt. Ide fogják összpontosítani a ma még szétszórt repülő modellező csoportokat.

Vasárnap egyébként a nyulasi repülőterem rendeznek, amelyen mintegy 150 modellel vesznek részt az iskolások és a gyermekvárosi aerokörök tagjai. A bemutatás vasárnap 10 órakor kezdődik.

Megvették az asszonyokat, mert gyűlösek mentek. A közelgő évben több racionális rendezést kell tartatni. A nők gyűlölködés hazafelét tartották az esti órákban, két férfi, adták bot, löcs volt, meglátnak az asszonyokat, többeket bántalmazták és súlyosabban megsebesítettek. A férfiak azt hangsúlyozták, hogy azért verik meg az asszonyokat, mert gyűlösek mentek és közben demoralizáló kijelentéseket is tettek. Láczai Ferenc és Kovács József főnökök, racionális rendezést lakosok kerülnék gyűlölködni a verekedés, az asszonyok bántalmazása és a demokrácia gyűlölködése miatt. A debreceni racionális mosk tárgyalta ügyüket. Az asszonyok nem ismerték fel a vádlottakban a támadókat, sőt volt, többet el is futottak, így a népbizottság bizonyítékok hiányában a két vádlottat felmentette.

Bajtárs megszólítás a pénzügyésznél. A pénzügyminiszter elrendelte, hogy a pénzügyi tesztelésen belül a „bajtárs” megszólítás az a megszólítás a pénzügyminisztérium pénzügyésznél ügyvezetője és ennek helyettesére. Bajtárs megszólítás kell alkalmazni a pénzügyi szervek egymáshoz írt szövegei és írásbeli érintkezése során.

Virágos tavaszra gyönyörű színekben pompázó dívasok szövegek, karácsonk, főkönök, selymek, fehérnemű anyagok és harisnyák, szőnyegek! Királyi, Szent Anna u. 2. Piac u. sarok.

Kalapot, nyakkendőt, szöveteket KISS-től

Vöröhadsergej-utca 10. Alfordi palota.

Schiff fűzőkötésében (Sas utca 2.) 2-án szombaton támoyná kezdődik.

Ha jelgével vagy pontatlan névvel és címmel pályáztál és nyertél, mert nincs hova küldeni. Pontos címeted legalább utólag add meg.

Feljelentést tett Guttmann Mórné Garas utca 6. sz. lakos rövidára nagykereskedő ellen Kovács Gyula közezőmester, mert Garának a készletet: textilárak csökkentése, 1571 forintot többszöri felszólításra sem fizette meg és értékesítés szerint most Guttmanné külföldre készíti. A rendőri nyomozás megállapította, hogy őzv. Guttmanné március hó 21-én elkövető Debrecenből. Az ügyben folyik a vizsgálat.

Sírva fogadta egy bórdrágtó az ítéletet. A debreceni bíróságon dr. Csányi Pál uszoraegyesítő szardán tárgyalta Nyul Albert 48 éves búrkereskedési búrkereskedő árdrágtást ügyét. Nyul 53 forintért vet. III. osztályú kruppon bört és a cipészeknek 70 forintért a további. Emiatt került az uszoraegyesítő elé, amely Nyul Albertet 2 hónapra fogházra ítélté. Nyul sírva, zokogva fogadta az ítéletet és a bíróság nehezen mult el. Az államügyész súlyosbításért fellebbezett.

Megtámadta és összerugdosta ismeretlen férfi az Arany János utcában Szilágyi Olga háziládó nagyjelölt lakost, aki súlyos sérüléseket szenvedett. A brutális támadó kézrekerítésére megindult a nyomozás.

Pintér Ilona tűző szalonját áthelyezte VARGA-u. 1. alá, üzlet.

A debreceni törvényes uszoraegyesítőjára elé került Deczdi Géza komádi szabó, aíd a vąd szerint egy zakó lábat elkészítéséért 200 forintot, egy nadrágot 120 forintot kért. A ruha megrendelője jelenleg a felárdrágtástért. Kiderült, hogy szövete, gombot, bélszét stb. mindent a szabó adott, ő szabta, készítette el. A szabótól szerint még olcsón dolgozott, nem drágábban. Az is kiderült, hogy a megrendelő a készítési díjból 50 forinttal még ma is adós, sem fizette ki. Az uszoraegyesítő Deczkit felmentette a vąd alól.

Engedély, kiutalás nélküli vásároltak nyersbort Ladányi Mihály és Rozsnyai Imre nyiregyházi cipészek, akik a vonaton Debrecen és Nyiregyháza között költötték meg az üzletet, Ladányi 5, Rozsnyai 7 bort vásárolt. A nagyjelöltségen fogták el őket. A debreceni törvényes uszoraegyesítő Ladányit egyházi, Rozsnyait 3 napi fogházra ítélté a közellátás érdekeit veszélyeztető vétség miatt.

Anyakönyvi hírek

Születések: Parkas Lajos kb. birtó, Kós Mária 71. János, Varga József kb. birtó, Nagyvács 114. Imre, Kóbi Gábor főnökök Barcsas út 36. Andor, Bagi Péter npre Kovács u. 1. Ilona, Lakatos Ferenc MÁV mozdonyvezető Jutó Erzsébet, Pethő Sándor vízvezeték-szerelő Honvéd u. 78. Mária Magdolna, Parkas Ferenc szabó 8. Honvédtér u. 43. Gyula Ferenc, Tóthi András MÁV gyéri m. Kemeny u. 11. András.

Házasságok: Varga József gazdálkodó Bologdó 492. és Tóth Erzsébet Csokonai u. 29. Kovács Lajos lakos s. Monostorpályi u. 12. és Zsuzsanna Piroka Vályi Nagy u. 19. Kovács János npre Halap 67. és Lakatos Erzsébet Halap 164. Szabó Imre gazdálkodó Kossuth u. 51. 7 napok.

DEBRECENI KISKERESKEDŐK EGYESÜLETE, MINT A KIOSZ TAGJA HIREI

A drogista és illatszerek szakosztály esütörtökön este 6 órakor fontos tárgyalást tart. Fuzzerkereskedők szakosztály a p. 11. sz. szalonban, vasárnap 10 órakor szakosztályi ügyekben tartottak tárgyalást. Tüzés- és építkezési anyagkereskedők adokbrosági tagjai március havi fogalmulról eszo bevallásukat Április hó 4-ig elvisekedjenek (hírseg terhe mellett) a Kiskereskedők Egyesület iródjába okvetlenül beadni.

DEBRECENI KIOSZ HIREK

A KIOSZ helyi csoportja ma 5 órakor ülést tart. Acsimősteri szakosztály ma 5 órakor ülést tart. Szikvizés szakosztály ma 10 órakor ülést tart. Szikvizés szakosztály ma 10 órakor ülést tart. Szikvizés szakosztály ma 10 órakor ülést tart.

ALLÁS (2)

HIMZEST, tonedó, kötet fehérmű varrnat olcsón vállalom Varga utca 7. 2-672

FŐZŐ mindenest és egy diáknyit felvezek Bajcsy-Zsilinszky u. 9. 2-732

MEKBIZHATÓ tany háztartási alkalmazási keres azon nál Vár u. 12. pincelakás. 2-729

KÖZÉPKORÚ nő állás keres háztartási minden agában jartak, Péterfia u. 21. 2- KIMONDOTT jó gazdasági esony esajera állást keres kisigényű Péterfia u. 21. 2- EGY arva tany üzletbe emenne tanulókat vagy bár, milyen munkára, lehet, érdeklődni: Csemete u. 16. 2-727

IDŐSEB Bnő tanyára felvételtik, érdeklődni Borz u. 21. 2-725

HAZARTÁSI alkalmazott bentlakó mindenestélyt felvezek, Telesi 56. 2-724

KÉT hold gyümölcsös keres, létező hozzaertő szakember felvételtik, Debreceni Gáz-Élektárgyár Rt. Kálván tér 5. 2-723

MÉGBIZHATÓ főző mindenest szöveges elhelyekedne búrba, cím a kiadóban. 2-721

FŐZNITUDÓ gyermekesztő bentlakó mindenest felvezek Honvéd u. 25. földszint 1. 2-708

választása. 4. Alapszabály esetleges módosítás. 6. Indítványok. A KIOSZ helyi csoportja vasárnap de. 10 órakor a MEMOSZ dísztermében lpa. ülést tart.

SZERVEZETI HIREK

A hivatalos zenészek szakosztálya értesít tagjait, hogy 31-én, esütörtökön du. fél 8 órakor taggyűlés tart. — Podráz, szakosztály esütörtökön este 6 órakor versenymértő előadást tart a szakiskolában (Burgundia u. 1.) A népbizottság tagjai ugyanott fontos megbeszélést tartanak. — Podrázok kienchavi részleire fát lehet igényelni, az érdekeltek jelentkezzenek Pucz pénztárosnál a szakosztályban vagy az utcában (Baltazar D. u. 14.) — Házartási alkalmazottak felkerjük a szaktársainkat, hogy esütörtökön du. 5 órakor taggyűlésükön feljelenjenek meg. Központi elnök: Merényi Szakosztály elnöke: J. J. — A hivatalos zenészek szakosztálya értesít az érdekelteket, hogy az Arany Janos utcáról elköltözték a Vörös Hadsereg útja 61. sz. alá I. e. — A tódraz szakosztály bizottság a vasárnap délután 2 órakor ülést tart. Jelentkezni lehet: Főris letváné (Piac u. 43.), Moldován Béla (Szent Anna u. 1.) — Pedagógus szakosztály elnök: Moldován Béla (Szent Anna u. 43.). — Pedagógus szakosztály elnök: Moldován Béla (Szent Anna u. 43.). — Pedagógus szakosztály elnök: Moldován Béla (Szent Anna u. 43.).

SPORT

Készülődés Özd ellen! A DSZMTE vasárnap délután 4 óráig kezdettel a nagyerdő Stadionban az Özd VTK ellen játssz bajnoki mérkőzést. Az özdiak jelenleg a D. Lokomotív legnagyobb ellenfeleiknek ismertek és éppen ezért tekint a debreceni közönség a vasárnap DSZMTE-Özd mérkőzésre. Ha a debreceni csapatnak sikerülne győzni vagy legalább döntelenné egnit, akkor a Vasutas hazatele megerősödné. E sorok közötti szövegek fel a debreceni közönséget, hogy a vasárnap Özd elleni mérkőzésen buzdika győzelemre a DSZMTE-t mert ez a szakosztályi csapat ereteken keresztül a D. Lokomotívra is hasznára lenne.

A csapatnál egyébként az az újdsg, hogy Takács, aki súlyosan megsebesült a vasárnapi mérkőzésen, már hótál biceg. A röntgenvizsgálat megállapította, hogy a játékos lábának, nincs törése repedése, csak erős zúzódása. Ha jól gyógyul a sértés három hét múlva már járhat. Belich és Sar, keddi meggyógyult és vasárnap járunk, a két eltiltott játékos felbuzdított penteken járójuk Budapestben. Özd: Mihály és Herceg András, akik tel a tárgyalásra. A csapat ma a Postás ellen játssz edzőmérkőzést.

Motoros szakkupayverseny

rendeztetel vasárnap délután 2 óráig kezdettel a D. Lokomotív Díszterület sporttelepen. A motorosoknak Debrecenben nagy tábor van és az évad első debreceni versenyére rekordkészenéget várt a rendezőség. Imel a verseny elvonnak és a közönség érdeklődött, hogy indul a két osztály bajnok: Kiltmayer I. és Kiltmayer II., továbbá csak a legjobb magyar versenyzőket említe Domján Késár s. b. A debreceniek teljes gárdájukkal rajthoz állanak. A bevételt a Szabados építészetre ajánlották fel.

A totókör biztosra vehetik a Lokomotív győzelmét!

Az eheti totóban szerepel a Wolfner—D. Lokomotív mérkőzés is. Takács Jenő, a kifutó debreceni játékos az edző vasárnap Magdeburgban vezette a Mateszka—Wolfner NB II-os mérkőzést. A Wolfner nagy meglepetésre kikapott 3:0 arányban. Megker-

destük Takács játékosától, mi volt a súlyos vereség oka? — Wolfner első csapatának 5 kiváló játékosát az egyesület hazi fejelemibe — mondja Takács Jenő — három hétre eltiltotta a játéktól, mert anyagi követelésekkel leptek fel az egyesülettel szemben. Mátészalkán hatalmas megröndült csapat jászott és ebben keresendő a 3:0-as vereség oka. A mátészalkaiak az első percekben lerohanták ellenfelüket, két gólt rúgtak, majd a félidő végén a har, mudiak. Szünet után kiegyenlyesített volt a játék, ebben a félidőben nem esett gól. A Wolfner játékosai epert, szerdén játszottak vereségük ellenére is.

Mit várhatunk a D. Lokomotív elleni mérkőzéstől? — Ha a hazai fejelem időközben nem boosát meg a megröndült játékosoknak, akkor a vasárnapi felállásban játsszának az újpestiek. Ez a csapat véleményem szerint nem lesz komoly ellenfele a Vasutasnak! A totókör biztosra vehetik a Lokomotív győzelmét.

Megemlítette még Takács Jenő hogy a csapat edzője régi debreceni: Szandászy, 2. Bocska II. ligabeli csapatának volt közeposátára.

Igy tippelnek „Ök”

Az eheti totófordulóra Totó Ötös (II). Típp Klára (II) és Drukker Pista (II) az alábbi tippeltek adták:

	I.	II.	III.
Csepel—Kispest	2	2	1
Tatabánya—Vasas	2	2	1
Szeged—ETO	1	1	1
MATEOSZ—Újpest	x	2	2
SzAC—Kistét	1	2	2
Sz. Lok.—CSE	1	1	1
Vác—M. Acse	2	1	2
Wolfner—D. Lok	2	2	2
NYSZDSE—Diósgyör	1	1	2
MMTE—STK	1	x	1
NVSE—P. Lok.	2	2	2
Phébus—KMTÉ	2	2	2

Feláru utazás Budapestre

A Wolfner—D. Lokomotív mérkőzésére. Utiközben autóbusszal oda-vissza 50 forint. Indulás vasárnap reggel, vissza érkezés vasárnap este. Jelentkezni ma délig lehet. Pelenkél (Tipp Top sor. 606, Bajcsy-Zsilinszky u. 1.)

Jákóvezetőkülös vasárnapra. NB II.: Tiszalök—Keregy Pank (Lovas) Nyirad—Pádányi Schwarz, Pos. 6. —Fehérgyarmat Stadion 10 6 Kun L. (Várkonyi, Laczó), D. Lendület—Bújfalú dohanygyári pályá nagyed 12 dr. Guttmann (Szőlősy, Örcs), Nagy-Kaló—Zehony Csaba, VAOSZ—Nyirbátor Keener (Domán, Hadrágy), Kovády—Mandók Kics Ferenc, —Ker. I. o. Kaba—Sárrétudvari Fars. I. o. Bócsosómeny—PDE Takács J. (Péles, Sovág), Előre—Bújváros Szabó L. (Szágyi I., Pápi K.), MASOVOL—HGSE Molnár F. Haj. ónás—Derecke Sorszegi dr Csaba, Lokomotív II—Tiszaföld Páczar (Kovács, Virág), MEFESE—Polgar Reányi K. (Mócsari, Biro E), —II. o. Eős k—MASOVOL Eki (Varga S.), Posta II—Hajdúhadház Vadás Gy. (Gülen, Ludmann), Itapoz—DSZMTE II. Zagoni Imre (Geléry), DEPOSZ—MEFOSZ Piller (Kapus), MEFESE II—Vamperőse Nagy Imre, D. Lendület II—Hajdúhadház Horváth (Kopjár), Búcsosómeny—Józsa Örcs, Hajdúdorog—Tiszalök II. Sárosi, Hajdúhadház II—HSAT II. dr Csaba, Hajdúhadház—Hajdúdorog—Bújváros II. Péter Takács, Kalmánchely), Főde—PDE II. Birtó István, Derecke II.—MASOVOL II. Bélyei, Náddudvár—Kaba II. Lázló, HGSE II—BDSE II. Malaj —Hajdúdorog: Posta—Tiszalök Szás Andras, Hapsz—Hajdúhadház Tóth Andras, MEMOS—D. Lokomotív Tóth Andras, Keregy—HGSE Kovács L. II., DSZMTE—Bújfalú Pígula (dr Gyöngyösy). —NB II. mér.

Jákóvezetőkülös vasárnapra. NB II.: Tiszalök—Keregy Pank (Lovas) Nyirad—Pádányi Schwarz, Pos. 6. —Fehérgyarmat Stadion 10 6 Kun L. (Várkonyi, Laczó), D. Lendület—Bújfalú dohanygyári pályá nagyed 12 dr. Guttmann (Szőlősy, Örcs), Nagy-Kaló—Zehony Csaba, VAOSZ—Nyirbátor Keener (Domán, Hadrágy), Kovády—Mandók Kics Ferenc, —Ker. I. o. Kaba—Sárrétudvari Fars. I. o. Bócsosómeny—PDE Takács J. (Péles, Sovág), Előre—Bújváros Szabó L. (Szágyi I., Pápi K.), MASOVOL—HGSE Molnár F. Haj. ónás—Derecke Sorszegi dr Csaba, Lokomotív II—Tiszaföld Páczar (Kovács, Virág), MEFESE—Polgar Reányi K. (Mócsari, Biro E), —II. o. Eős k—MASOVOL Eki (Varga S.), Posta II—Hajdúhadház Vadás Gy. (Gülen, Ludmann), Itapoz—DSZMTE II. Zagoni Imre (Geléry), DEPOSZ—MEFOSZ Piller (Kapus), MEFESE II—Vamperőse Nagy Imre, D. Lendület II—Hajdúhadház Horváth (Kopjár), Búcsosómeny—Józsa Örcs, Hajdúdorog—Tiszalök II. Sárosi, Hajdúhadház II—HSAT II. dr Csaba, Hajdúhadház—Hajdúdorog—Bújváros II. Péter Takács, Kalmánchely), Főde—PDE II. Birtó István, Derecke II.—MASOVOL II. Bélyei, Náddudvár—Kaba II. Lázló, HGSE II—BDSE II. Malaj —Hajdúdorog: Posta—Tiszalök Szás Andras, Hapsz—Hajdúhadház Tóth Andras, MEMOS—D. Lokomotív Tóth Andras, Keregy—HGSE Kovács L. II., DSZMTE—Bújfalú Pígula (dr Gyöngyösy). —NB II. mér.

Jákóvezetőkülös vasárnapra. NB II.: Tiszalök—Keregy Pank (Lovas) Nyirad—Pádányi Schwarz, Pos. 6. —Fehérgyarmat Stadion 10 6 Kun L. (Várkonyi, Laczó), D. Lendület—Bújfalú dohanygyári pályá nagyed 12 dr. Guttmann (Szőlősy, Örcs), Nagy-Kaló—Zehony Csaba, VAOSZ—Nyirbátor Keener (Domán, Hadrágy), Kovády—Mandók Kics Ferenc, —Ker. I. o. Kaba—Sárrétudvari Fars. I. o. Bócsosómeny—PDE Takács J. (Péles, Sovág), Előre—Bújváros Szabó L. (Szágyi I., Pápi K.), MASOVOL—HGSE Molnár F. Haj. ónás—Derecke Sorszegi dr Csaba, Lokomotív II—Tiszaföld Páczar (Kovács, Virág), MEFESE—Polgar Reányi K. (Mócsari, Biro E), —II. o. Eős k—MASOVOL Eki (Varga S.), Posta II—Hajdúhadház Vadás Gy. (Gülen, Ludmann), Itapoz—DSZMTE II. Zagoni Imre (Geléry), DEPOSZ—MEFOSZ Piller (Kapus), MEFESE II—Vamperőse Nagy Imre, D. Lendület II—Hajdúhadház Horváth (Kopjár), Búcsosómeny—Józsa Örcs, Hajdúdorog—Tiszalök II. Sárosi, Hajdúhadház II—HSAT II. dr Csaba, Hajdúhadház—Hajdúdorog—Bújváros II. Péter Takács, Kalmánchely), Főde—PDE II. Birtó István, Derecke II.—MASOVOL II. Bélyei, Náddudvár—Kaba II. Lázló, HGSE II—BDSE II. Malaj —Hajdúdorog: Posta—Tiszalök Szás Andras, Hapsz—Hajdúhadház Tóth Andras, MEMOS—D. Lokomotív Tóth Andras, Keregy—HGSE Kovács L. II., DSZMTE—Bújfalú Pígula (dr Gyöngyösy). —NB II. mér.

Jákóvezetőkülös vasárnapra. NB II.: Tiszalök—Keregy Pank (Lovas) Nyirad—Pádányi Schwarz, Pos. 6. —Fehérgyarmat Stadion 10 6 Kun L. (Várkonyi, Laczó), D. Lendület—Bújfalú dohanygyári pályá nagyed 12 dr. Guttmann (Szőlősy, Örcs), Nagy-Kaló—Zehony Csaba, VAOSZ—Nyirbátor Keener (Domán, Hadrágy), Kovády—Mandók Kics Ferenc, —Ker. I. o. Kaba—Sárrétudvari Fars. I. o. Bócsosómeny—PDE Takács J. (Péles, Sovág), Előre—Bújváros Szabó L. (Szágyi I., Pápi K.), MASOVOL—HGSE Molnár F. Haj. ónás—Derecke Sorszegi dr Csaba, Lokomotív II—Tiszaföld Páczar (Kovács, Virág), MEFESE—Polgar Reányi K. (Mócsari, Biro E), —II. o. Eős k—MASOVOL Eki (Varga S.), Posta II—Hajdúhadház Vadás Gy. (Gülen, Ludmann), Itapoz—DSZMTE II. Zagoni Imre (Geléry), DEPOSZ—MEFOSZ Piller (Kapus), MEFESE II—Vamperőse Nagy Imre, D. Lendület II—Hajdúhadház Horváth (Kopjár), Búcsosómeny—Józsa Örcs, Hajdúdorog—Tiszalök II. Sárosi, Hajdúhadház II—HSAT II. dr Csaba, Hajdúhadház—Hajdúdorog—Bújváros II. Péter Takács, Kalmánchely), Főde—PDE II. Birtó István, Derecke II.—MASOVOL II. Bélyei, Náddudvár—Kaba II. Lázló, HGSE II—BDSE II. Malaj —Hajdúdorog: Posta—Tiszalök Szás Andras, Hapsz—Hajdúhadház Tóth Andras, MEMOS—D. Lokomotív Tóth Andras, Keregy—HGSE Kovács L. II., DSZMTE—Bújfalú Pígula (dr Gyöngyösy). —NB II. mér.

Jákóvezetőkülös vasárnapra. NB II.: Tiszalök—Keregy Pank (Lovas) Nyirad—Pádányi Schwarz, Pos. 6. —Fehérgyarmat Stadion 10 6 Kun L. (Várkonyi, Laczó), D. Lendület—Bújfalú dohanygyári pályá nagyed 12 dr. Guttmann (Szőlősy, Örcs), Nagy-Kaló—Zehony Csaba, VAOSZ—Nyirbátor Keener (Domán, Hadrágy), Kovády—Mandók Kics Ferenc, —Ker. I. o. Kaba—Sárrétudvari Fars. I. o. Bócsosómeny—PDE Takács J. (Péles, Sovág), Előre—Bújváros Szabó L. (Szágyi I., Pápi K.), MASOVOL—HGSE Molnár F. Haj. ónás—Derecke Sorszegi dr Csaba, Lokomotív II—Tiszaföld Páczar (Kovács, Virág), MEFESE—Polgar Reányi K. (Mócsari, Biro E), —II. o. Eős k—MASOVOL Eki (Varga S.), Posta II—Hajdúhadház Vadás Gy. (Gülen, Ludmann), Itapoz—DSZMTE II. Zagoni Imre (Geléry), DEPOSZ—MEFOSZ Piller (Kapus), MEFESE II—Vamperőse Nagy Imre, D. Lendület II—Hajdúhadház Horváth (Kopjár), Búcsosómeny—Józsa Örcs, Hajdúdorog—Tiszalök II. Sárosi, Hajdúhadház II—HSAT II. dr Csaba, Hajdúhadház—Hajdúdorog—Bújváros II. Péter Takács, Kalmánchely), Főde—PDE II. Birtó István, Derecke II.—MASOVOL II. Bélyei, Náddudvár—Kaba II. Lázló, HGSE II—BDSE II. Malaj —Hajdúdorog: Posta—Tiszalök Szás Andras, Hapsz—Hajdúhadház Tóth Andras, MEMOS—D. Lokomotív Tóth Andras, Keregy—HGSE Kovács L. II., DSZMTE—Bújfalú Pígula (dr Gyöngyösy). —NB II. mér.

Jákóvezetőkülös vasárnapra. NB II.: Tiszalök—Keregy Pank (Lovas) Nyirad—Pádányi Schwarz, Pos. 6. —Fehérgyarmat Stadion 10 6 Kun L. (Várkonyi, Laczó), D. Lendület—Bújfalú dohanygyári pályá nagyed 12 dr. Guttmann (Szőlősy, Örcs), Nagy-Kaló—Zehony Csaba, VAOSZ—Nyirbátor Keener (Domán, Hadrágy), Kovády—Mandók Kics Ferenc, —Ker. I. o. Kaba—Sárrétudvari Fars. I. o. Bócsosómeny—PDE Takács J. (Péles, Sovág), Előre—Bújváros Szabó L. (Szágyi I., Pápi K.), MASOVOL—HGSE Molnár F. Haj. ónás—Derecke Sorszegi dr Csaba, Lokomotív II—Tiszaföld Páczar (Kovács, Virág), MEFESE—Polgar Reányi K. (Mócsari, Biro E), —II. o. Eős k—MASOVOL Eki (Varga S.), Posta II—Hajdúhadház Vadás Gy. (Gülen, Ludmann), Itapoz—DSZMTE II. Zagoni Imre (Geléry), DEPOSZ—MEFOSZ Piller (Kapus), MEFESE II—Vamperőse Nagy Imre, D. Lendület II—Hajdúhadház Horváth (Kopjár), Búcsosómeny—Józsa Örcs, Hajdúdorog—Tiszalök II. Sárosi, Hajdúhadház II—HSAT II. dr Csaba, Hajdúhadház—Hajdúdorog—Bújváros II. Péter Takács, Kalmánchely), Főde—PDE II. Birtó István, Derecke II.—MASOVOL II. Bélyei, Náddudvár—Kaba II. Lázló, HGSE II—BDSE II. Malaj —Hajdúdorog: Posta—Tiszalök Szás Andras, Hapsz—Hajdúhadház Tóth Andras, MEMOS—D. Lokomotív Tóth Andras, Keregy—HGSE Kovács L. II., DSZMTE—Bújfalú Pígula (dr Gyöngyösy). —NB II. mér.

Jákóvezetőkülös vasárnapra. NB II.: Tiszalök—Keregy Pank (Lovas) Nyirad—Pádányi Schwarz, Pos. 6. —Fehérgyarmat Stadion 10 6 Kun L. (Várkonyi, Laczó), D. Lendület—Bújfalú dohanygyári pályá nagyed 12 dr. Guttmann (Szőlősy, Örcs), Nagy-Kaló—Zehony Csaba, VAOSZ—Nyirbátor Keener (Domán, Hadrágy), Kovády—Mandók Kics Ferenc, —Ker. I. o. Kaba—Sárrétudvari Fars. I. o. Bócsosómeny—PDE Takács J. (Péles, Sovág), Előre—Bújváros Szabó L. (Szágyi I., Pápi K.), MASOVOL—HGSE Molnár F. Haj. ónás—Derecke Sorszegi dr Csaba, Lokomotív II—Tiszaföld Páczar (Kovács, Virág), MEFESE—Polgar Reányi K. (Mócsari, Biro E), —II. o. Eős k—MASOVOL Eki (Varga S.), Posta II—Hajdúhadház Vadás Gy. (Gülen, Ludmann), Itapoz—DSZMTE II. Zagoni Imre (Geléry), DEPOSZ—MEFOSZ Piller (Kapus), MEFESE II—Vamperőse Nagy Imre, D. Lendület II—Hajdúhadház Horváth (Kopjár), Búcsosómeny—Józsa Örcs, Hajdúdorog—Tiszalök II. Sárosi, Hajdúhadház II—HSAT II. dr Csaba, Hajdúhadház—Hajdúdorog—Bújváros II. Péter Takács, Kalmánchely), Főde—PDE II. Birtó István, Derecke II.—MASOVOL II. Bélyei, Náddudvár—Kaba II. Lázló, HGSE II—BDSE II. Malaj —Hajdúdorog: Posta—Tiszalök Szás Andras, Hapsz—Hajdúhadház Tóth Andras, MEMOS—D. Lokomotív Tóth Andras, Keregy—HGSE Kovács L. II., DSZMTE—Bújfalú Pígula (dr Gyöngyösy). —NB II. mér.

Jákóvezetőkülös vasárnapra. NB II.: Tiszalök—Keregy Pank (Lovas) Nyirad—Pádányi Schwarz, Pos. 6. —Fehérgyarmat Stadion 10 6 Kun L. (Várkonyi, Laczó), D. Lendület—Bújfalú dohanygyári pályá nagyed 12 dr. Guttmann (Szőlősy, Örcs), Nagy-Kaló—Zehony Csaba, VAOSZ—Nyirbátor Keener (Domán, Hadrágy), Kovády—Mandók Kics Ferenc, —Ker. I. o. Kaba—Sárrétudvari Fars. I. o. Bócsosómeny—PDE Takács J. (Péles, Sovág), Előre—Bújváros Szabó L. (Szágyi I., Pápi K.), MASOVOL—HGSE Molnár F. Haj. ónás—Derecke Sorszegi dr Csaba, Lokomotív II—Tiszaföld Páczar (Kovács, Virág), MEFESE—Polgar Reányi K. (Mócsari, Biro E), —II. o. Eős k—MASOVOL Eki (Varga S.), Posta II—Hajdúhadház Vadás Gy. (Gülen, Ludmann), Itapoz—DSZMTE II. Zagoni Imre (Geléry), DEPOSZ—MEFOSZ Piller (Kapus), MEFESE II—Vamperőse Nagy Imre, D. Lendület II—Hajdúhadház Horváth (Kopjár), Búcsosómeny—Józsa Örcs, Hajdúdorog—Tiszalök II. Sárosi, Hajdúhadház II—HSAT II. dr Csaba, Hajdúhadház—Hajdúdorog—Bújváros II. Péter Takács, Kalmánchely), Főde—PDE II. Birtó István, Derecke II.—MASOVOL II. Bélyei, Náddudvár—Kaba II. Lázló, HGSE II—BDSE II. Malaj —Hajdúdorog: Posta—Tiszalök Szás Andras, Hapsz—Hajdúhadház Tóth Andras, MEMOS—D. Lokomotív Tóth Andras, Keregy—HGSE Kovács L. II., DSZMTE—Bújfalú Pígula (dr Gyöngyösy). —NB II. mér.

Jákóvezetőkülös vasárnapra. NB II.: Tiszalök—Keregy Pank (Lovas) Nyirad—Pádányi Schwarz, Pos. 6. —Fehérgyarmat Stadion 10 6 Kun L. (Várkonyi, Laczó), D. Lendület—Bújfalú dohanygyári pályá nagyed 12 dr. Guttmann (Szőlősy, Örcs), Nagy-Kaló—Zehony Csaba, VAOSZ—Nyirbátor Keener (Domán, Hadrágy), Kovády—Mandók Kics Ferenc, —Ker. I. o. Kaba—Sárrétudvari Fars. I. o. Bócsosómeny—PDE Takács J. (Péles, Sovág), Előre—Bújváros Szabó L. (Szágyi I., Pápi K.), MASOVOL—HGSE Molnár F. Haj. ónás—Derecke Sorszegi dr Csaba, Lokomotív II—Tiszaföld Páczar (Kovács, Virág), MEFESE—Polgar Reányi K. (Mócsari, Biro E), —II. o. Eős k—MASOVOL Eki (Varga S.), Posta II—Hajdúhadház Vadás Gy. (Gülen, Ludmann), Itapoz—DSZMTE II. Zagoni Imre (Geléry), DEPOSZ—MEFOSZ Piller (Kapus), MEFESE II—Vamperőse Nagy Imre, D. Lendület II—Hajdúhadház Horváth (Kopjár), Búcsosómeny—Józsa Örcs, Hajdúdorog—Tiszalök II. Sárosi, Hajdúhadház II—HSAT II. dr Csaba, Hajdúhadház—Hajdúdorog—Bújváros II. Péter Takács, Kalmánchely), Főde—PDE II. Birtó István, Derecke II.—MASOVOL II. Bélyei, Náddudvár—Kaba II. Lázló, HGSE II—BDSE II. Malaj —Hajdúdorog: Posta—Tiszalök Szás Andras, Hapsz—Hajdúhadház Tóth Andras, MEMOS—D. Lokomotív Tóth Andras, Keregy—HGSE Kovács L. II., DSZMTE—Bújfalú Pígula (dr Gyöngyösy). —NB II. mér.

Jákóvezetőkülös vasárnapra. NB II.: Tiszalök—Keregy Pank (Lovas) Nyirad—Pádányi Schwarz, Pos. 6. —Fehérgyarmat Stadion 10 6 Kun L. (Várkonyi, Laczó), D. Lendület—Bújfalú dohanygyári pályá nagyed 12 dr. Guttmann (Szőlősy, Örcs), Nagy-Kaló—Zehony Csaba, VAOS